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決算特別委員会会議録（令和６年９月２日） 

 

出席委員  大浦委員長 谷崎副委員長 吉森委員 髙川委員 岩城委員 古沢委員 

欠席委員  なし 

説明のため出席した者  なし 

職務のため出席した事務局職員  石井局長 中田局長補佐 

 

午前11時29分開会 

岩城臨時委員長 ただいまから決算特別委員会を始めさせていただきます。 

 委員会条例第９条第２項の規定により、委員長が互選されるまでの間、年長委員の私

が臨時委員長を行いますので、よろしくお願いいたします。 

 では、ただいまから令和６年９月定例会決算特別委員会を開会いたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりであります。 

 日程第１、委員長の互選についてです。 

 特別委員会の正副委員長は、滑川市議会委員会条例第８条の規定により、委員会にお

いて互選することとなっております。 

 互選の方法については、調整が済んでおりますので、指名推選により、臨時委員長に

おいて指名いたしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

岩城臨時委員長 では、ご異議なしと認めます。 

 よって、臨時委員長において指名することに決定いたしました。 

 では、委員長に大浦豊貴委員、副委員長に谷崎潤一委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 委員長に大浦豊貴委員、副委員長に谷崎潤一委員とすることにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

岩城臨時委員長 異議なしと認めます。 

 よって、委員長に大浦豊貴委員、副委員長に谷崎潤一委員にとすることに決定いたし

ました。 

 ９月10日の本会議において発表することといたします。 

 委員長と交代させていただきます。副委員長も席の移動をお願いいたします。 
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大浦委員長 今回委員長をさせていただきます、よろしくお願いします。 

 私、委員になってから初めて、この人数６名という中で決算特別委員会に参加させて

いただきます。 

 当局側からいろんな要望があったかと思いますけども、私の中では、監査委員が行う

この決算の確認と委員が行うものは、またちょっと違う性質があるというふうに個人的

には思っております。 

 ですので、その線引きというものは各委員に持ってもらって、その中で次の年度へと、

この当初予算に反映されるような意見も多少は受け付けたいと思っておりますので、ま

た本定例会中よろしくお願いいたします。 

 それでは、副委員長からも一言お願いいたします。 

谷崎副委員長 任命されました谷崎でございます。 

 決算特別委員会がスムーズに進むように、大浦委員長の下、頑張ってまいりたいと思

います。よろしくお願いします。 

大浦委員長 続きまして、日程第２、会議録署名委員の指名を行います。 

 吉森真人委員、髙川正樹委員、お願いいたします。 

 日程第３、その他につきまして何かありますか。 

 （質疑する者なし） 

大浦委員長 ほかにないようですので、事務局より連絡事項をお願いいたします。 

中田局長補佐 お手元の資料のほうをお願いします。 

 決算特別委員会では、例年同様に当局からは、総務部長、財政課長、会計管理者が常

時出席し、あとは各担当部課長が順次決算の説明を行い、質疑となります。 

 先日28日にもお伝えしましたが、当局へ審査に必要な資料として提出を求めたいもの

が追加でございましたら、本日の12時まで事務局へご連絡をお願いいたします。その後、

当局に資料の提出要請を行います。 

 例年、委員会最終日、今年でしたら24日に行っておりました現地視察ですが、この間

説明させていただきましたとおり、日程の都合上、今年度は行うことができません。 

 取りあえず現地視察はなしということで進めたいんですけれども、審査の過程でどう

しても現地に行かなければならないことがありましたら、その時点で日程の調整をさせ

ていただきたいと思います。 

 次に、指摘事項の提出でございます。 
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 委員会の審査に基づきまして、最終日、講評をするに当たり、当局に対し、今後改善

を求める事項として、指摘事項の提出をお願いしております。この指摘事項につきまし

ては、９月20日の日までに取りまとめる必要がございますので、17、18日の審査分は19

日まで、19日の審査分は20日の午前中までという形で、各委員から指摘事項がございま

したら出していただきたいと思います。 

 各委員の案を事務局で取りまとめた後、正副委員長と事前協議の上、24日に全員で協

議を行いまして、伝票審査後、最終決定をさせていただきたいと思っております。 

 以上です。 

大浦委員長 それでよろしいですかね。 

 今ほど報告がありました当局への指摘事項ですけども、６人ということで、細かなも

のを指摘して出すのか、それとも大まかなもので集約したものを出すかは、決算特別委

員会の中でまた皆さんにお諮りしますし、検討していただきたいなということを付け加

えさせていただきます。 

 日程全て終了いたしましたので、以上で決算特別委員会を終了いたします。 

 お疲れさまでした。 

午前11時36分散会 


